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ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & Ανεξάρτητη Αρχή Ελέγχου της Αγοράς και Προστασίας του 

Καταναλωτή 

ΜΗΝ ΚΑΝΕΤΕ ΕΛΕΓΧΟΥΣ… 

 

Το σταμάτημα των ελέγχων από τα Τμήματα Εμπορίου των Περιφερειών νομοθέτησε 

μεταξύ άλλων η κυβέρνηση της ΝΔ με την Κύρωση της από 11.3.2026 Πράξης Νομοθετικού 

Περιεχομένου «Επείγουσες ρυθμίσεις για την ανάσχεση φαινομένων αθέμιτης κερδοφορίας» (ν. 

5289/ΦΕΚ Α/45/11.3.20266) ενισχύοντας την κοροϊδία του λαού ότι προσπαθεί να 

αντιμετωπίσει την ακρίβεια που καλπάζει, ιδιαίτερα μετά την επέμβαση των ΗΠΑ & του Ισραήλ 

στο Ιράν και τις πολεμικές συγκρούσεις που εξαπλώνονται. 

Όχι μόνο λοιπόν δεν κατάργησε φόρους στα καύσιμα και στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, 

όχι μόνο δεν έβαλε πλαφόν και στα διυλιστήρια καυσίμων, αλλά απέδωσε την αρμοδιότητα των 

ελέγχων μόνο στην «Ανεξάρτητη Αρχή Ελέγχου της Αγοράς και Προστασίας του Καταναλωτή» 

που καλύπτει μόνο την Αττική με τους μετρημένους στα δάχτυλα υπαλλήλους της, κι όχι και στα 

Τμήματα Εμπορίου των Περιφερειών!!! 

 

«Παρακαλείσθε να μην προβείτε σε οποιαδήποτε ενέργεια ή 

ενεργοποίηση υπηρεσιών αρμοδιότητάς σας για ελέγχους»!!! 

 

Αυτό ζήτησε με το από 20/3/2026 έγγραφό της (συνημμένο) η Διοικήτρια της 

Ανεξάρτητης Αρχής Ελέγχου Αγοράς και Προστασίας του Καταναλωτή, από τους 13 

Περιφερειάρχες της χώρας, ώστε να δώσουν την εντολή να σταματήσουν οι σχετικοί 

έλεγχοι από τις «αρμόδιες» υπηρεσίες των Τμημάτων Εμπορίου, των Δ/νσεων 

Ανάπτυξης. 

 

Αυτά είναι τα βαρύγδουπα κυβερνητικά μέτρα για την «ανάσχεση φαινομένων αθέμιτης 

κερδοφορίας στην αγορά υγρών καυσίμων και προϊόντων απαραίτητων για τη διατροφή και τη 

διαβίωση του καταναλωτή»!!! 
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Δεν περιμέναμε τίποτα διαφορετικό από μια πολιτική που από τη μια χαϊδεύει τους 

επιχειρηματικούς ομίλους, με ποικιλότροπα μέτρα στήριξης της κερδοφορίας και των 

φοροαπαλλαγών τους, που εμπλέκει τη χώρα στους ανταγωνισμούς των ιμπεριαλιστών και τις 

πολεμικές επεμβάσεις τους και από την άλλη φορτώνει όλα τα βάρη στο λαό, πετσοκόβει 

μισθούς και δικαιώματα.  

  

Δεν συμβιβαζόμαστε με τη φτώχεια και την πολεμική οικονομία! 

Στις θυσίες που απαιτεί η κυβέρνηση από εμάς, εμείς απαντάμε με οργανωμένο αγώνα. 

Τετάρτη, 13 Μάη 2026: 24ωρη πανελλαδική πανδημοσιοϋπαλληλική απεργία. 

Απαιτούμε  

• Αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις που να καλύπτουν το κόστος ζωής. 

• Επαναφορά 13ου-14ου μισθού. 

• Μόνιμη σταθερή δουλειά για όλους. 

• Ουσιαστικά μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία. 
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